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2 0 1 6 2 0 1 7 学年上学期五年级期中检测卷

班 级 姓 名 满分 10 0 分 考试时 间 9 0 分钟

、 填空题 。 (2 6 分!
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' 如果 ,a c 是三个不等于零的自然数 那么在 a + b c 中协去污是( 乙澗 因数 ( こ芦凱泌枷倍数 。
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上图中平行四边形向(鳥罗移了(アメ ;五边形向(下サ移了( 3 步。
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6 明明在计算 4 56 除以 个小辈，
移动除数的小数点时 把被除数的小数点向右少移动了

除数是(3井纽确的商是d 5 )·ソ
7 10 0 m L 牛奶里含钙0 含蛋白质(吕

二
、 判断题。 (正确的画 / 错误的画 X 1[5 分)

，

1 32 5 除以 个小数 所得的商 定大于 32 5 。 (て )ソ

2 运送 3 7 吨货物每人 次只能运 0 15 吨 次运完至少需要 24 人 。 人」
3 奇数 定是质数 ( 甘 )

一 匣得到商是 0 15菇謹題的

r t

一

每

蕩



由 扫描全能王 扫描创建
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2 如果 个数的最大因数是 18 ，
那么它的最小倍数是 ( 々と

4
二

个长方形的长和宽的米数都是自然数 ， 面积是 2 4 o 2 ，
这样的形状不同的长方形共暑( 蓼

5 同时是 2 ,
5 ,

3 的倍数的数中，
最小的两位数是( 幻 永 最大的三位数是 (马 ユ 队

6 两个自然数相除 ， 除数是最小的合数 ，

质数多 1 除法算·是 (지夕 ( 斗厂 ( 
ら (3 ť
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9 个笔记本 5 5 元 ，
8 0 元最多能买 ( { l 产样的笔 己本 ，
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二 判断题 (对的画 。
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1 小数除以小数 ，
商一 定是小数

2 个数既是 1 5 的因数又是 2 1 的因数 ，
这个数只能是 3 ( )ı- 一

3 除 2 以外的质数都是奇数 。
( 不) ブー

4 三角形是轴对称图形 '
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三 选 选 。

(把正确答案的字母填在 ( )里) (每题 1 伽 共 6 分)

1 两个数相除的商是 0 7 5 ， 如果被除数和除数同时扩大到原来的 10 倍 ， 那么商是 ( 图岑、
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商是丁 位数， 商既是 2 的倍数又是 3 的倍数， 余数比最小的
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5 计算除数是小数的除法 只要同时把除数和被除数的小数点向右移，
使它们都变成整数再相除。 (メ)萨

1 如果甲数除以二个小数 乙数乘二个相同的小数哪 么甲 乙两数的大小关系是( ご)
レ
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家ぷ 天需要进 次菜 如果 12 月 2 日进了 次菜那 么 12 月 17 日니吕)。
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A 进菜 瓜 不进菜 C 无法确定

3 质数和合数的积( 冈。、

A 是质数 B 差合数
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五 按要求完成下题。 (4 分)

请把下图中的黑色箭头向右平移 ıo 格得到图 A 再把图 A 向下平移 2 格得到图 B .
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六、
解决问题 。 (2 5 分!

1 军犬的耐力是比较大的 有关资料显示 在某次战斗中 已知军犬用 50 分跑完 2 1 7 k m 的路程 准时传送了重要情报 。 这

只军犬平均每分跑多少千米?(6 分)

z j 7 ·  Ķ o  =  0 4  3
皓 '

垫 卜军士到 跑
2 个汽油桶最多能装汽油 5 7 k g 要装 7 0 k g 汽油需要多少个这样的汽油桶マ(6 朔

3 周末了 明明班的同学去登山 从山脚到山顶共计 2 85k m 同学们上山用 用了 1 5 时 上山 下

山的平均速度分别是多少?(8 分!
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